

Scheda tecnica prodotto Interruttore supplementare Perlan AUT (senza comando)



Interruttore aggiuntivo per il controllo di sistemi di ferramenta per porte scorrevoli automatici

CAMPI DI APPLICAZIONE

→ Per Perlan AUT 2 sistema di ferramenta per porte scorrevoli

Interruttore supplementare Perlan AUT GEZE (senza comando)



CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

→ Interruttore aggiuntivo per il comando di sistemi di ferramenta per porte scorrevoli con azionamento automatico

DATI TECNICI

Nome di vendita Interruttore supplementare Perlan AUT (senza comando)

VARIANTI / INFORMAZIONI PER L'ORDINE

Denominazione	N. ident.
Interruttore supplementare Perlan AUT (senza comando)	126181

GEZE GmbH | Reinhold-Vöster-Straße 21-29 | D-71229 Leonberg | TEL +49 7152 203-0 | WEB www.geze.de | Mail info.de@geze.com 2024-03-30T04:22:17Z